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                                                                          ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ                                                                                                        

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                  Αρ.Πρωτ.:9973/19-07-2013 

ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑ∆ΩΝ                                                                         Απόσπασµα από το   

∆ΗΜΟΣ   ΠΑΡΟΥ                                                                             11/2013 πρακτικό συνεδρίασης  της  

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ                                      Οικονοµικής Επιτροπής 
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ                                
ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΚΑΙ Ν.Π.∆.∆ 

 

Απόφαση  72/2013                                                    

Θέµα :
 
 Εξέταση καταγγελίας της εταιρίας  ΑΦΟΙ ΣΙΒΡΗ Ο.Ε. ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ – 

∆ΟΜΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ κατά των όρων της  µε αρ. 89/2012 διακήρυξης  για την : «Προµήθεια 

εξοπλισµού ΧΥΤΑ Πάρου – Αντιπάρου».                       

Η συνεδρίαση έχει κατεπείγοντα χαρακτήρα διότι  η καταληκτική ηµεροµηνία υποβολής των  

προσφορών  από τους ενδιαφερόµενους για τη συµµετοχή   τους στο  δηµόσιο ανοικτό   

διαγωνισµό του Υποέργου µε τίτλο: Προµήθεια εξοπλισµού ΧΥΤΑ Πάρου - Αντιπάρου είναι  

η 19
η
  Ιουλίου 2013. 

 

Στην Πάρο την 19
η
 Ιουλίου 2013 ηµέρα Παρασκευή   και ώρα 13:00 συνήλθε σε  ΕΚΤΑΚΤΗ  

συνεδρίαση η Οικονοµική  Επιτροπή του ∆-Πάρου στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα Παροικίας κατόπιν  

της µε αρ.πρωτ.:9816/18-07-2013 έγγραφης  πρόσκλησης του Προέδρου της σύµφωνα  µε το άρθρο  

75 του ν. 3852/2010 για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στο παρακάτω θέµα ηµερήσιας διάταξης.  

 

Πριν την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος της Επιτροπής διαπίστωσε ότι σε σύνολο επτά  

µελών ήταν παρόντα πέντε µέλη. 

Παρόντες                                                                        Απόντες  

Χρήστος Βλαχογιάννης                 Πρόεδρος                 Ροκονίδας  Κωνσταντίνος      Μέλος                       

Ρούσσος Παντελής                        Μέλος                      Πατέλης Αγγελος                   Μέλος         

Φραγκούλη Μαρουσώ                   Μέλος                      

Κωβαίος Μάρκος                           Μέλος                          

Κουτσουράκης Παναγιώτης           Μέλος           

 

∆ιαπιστωµένης νόµιµης απαρτίας ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της  συνεδρίασης και εισηγήθηκε  

το 1ο θέµα ηµερήσιας διάταξης αναφέροντας τα έξης: 

«Έχοντας υπόψη τη µε αρ.39/2013 απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής  µε την οποία έχουν  

καθοριστεί οι όροι  του  δηµόσιου ανοικτού  διαγωνισµού του Υποέργου µε τίτλο: Προµήθεια  

εξοπλισµού ΧΥΤΑ Πάρου - Αντιπάρου προϋπολογισµού συνολικής δαπάνης 911.760,00  €  

(786.000,00 € πλέον 125.760,00 € 16% ΦΠΑ) ο οποίος θα  διεξαχθεί στο ∆ηµαρχείο του ∆ήµου 

στην Παροικία Πάρου την 22
η
 του µηνός Ιουλίου του έτους 2013 ηµέρα ∆ευτέρα,  καθώς επίσης 

και τη µε αρ.πρωτ.: 9771/18-07-2013 ΓΝΩΜΟ∆ΟΤΗΣΗ της επιτροπής ∆ιενέργειας διαγωνισµών, 

αξιολόγησης των προσφορών και εισήγησης για ανάθεση, καθώς και εισήγησης για απευθείας 

ανάθεση  Προµηθειών (Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.)  στην οποία αναφέρονται τα ακόλουθα: 
 

«Η καταγγελία της εταιρείας ΑΦΟΙ ΣΙΒΡΗ Ο.Ε. ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ – ∆ΟΜΙΚΑ 

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ που εδρεύει στο 6
ον

 ΧΛΜ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ – ΑΘΗΝΩΝ, Τ.Θ. 1102 – Τ.Κ. 570 09, 

ΚΑΛΟΧΩΡΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, κατά των όρων της διακήρυξης της «Προµήθειας εξοπλισµού ΧΥΤΑ 

Πάρου – Αντιπάρου» µε καταληκτική ηµεροµηνία υποβολής προσφορών 19-07-2013, µε αρ. πρωτ. 

7192/04-06-2013 και µε αρ. διακήρυξης 89/2012, υποβλήθηκε µε fax στο ∆ήµο Πάρου και έλαβε 

αρ. πρωτ. 9771/18-07-2013. 
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Στο άρθρο 24 της ∆ιακήρυξης «Ενστάσεις – Προσφυγές» αναφέρεται:  

«……24.1  Ενστάσεις προ της υπογραφής της σύµβασης. Ο παρών διαγωνισµός εµπίπτει στις 

διατάξεις του Ν.3886/2010 και εφαρµόζονται αποκλειστικά οι διατάξεις αυτού, κατά συνέπεια δεν 

επιτρέπεται η υποβολή ενστάσεων κατά εκτελεστών πράξεων της ∆ιοίκησης σε όλη την διάρκεια του 

διαγωνισµού µέχρι και την απόφαση κατακύρωσης. 

Ενστάσεις δύναται να υποβληθούν µόνο κατά των πρακτικών (γνωµοδοτικές πράξεις) για τους 

λόγους και µε την διαδικασία που προβλέπεται κατωτέρω. 

Οι διαγωνιζόµενοι δικαιούνται να υποβάλουν ένσταση κατά της νοµιµότητας διενέργειας του 

διαγωνισµού, ή της συµµετοχής προσφέροντος στο  διαγωνισµό. Οι ενστάσεις υποβάλλονται 

εγγράφως προς την Α.Α. µέσω του πρωτοκόλλου της ως εξής : 

Κατά της νοµιµότητας διενέργειας του διαγωνισµού ή της συµµετοχής προσφέροντος στο διαγωνισµό, 

µόνο από προσφέροντα που συµµετέχει στον διαγωνισµό ή από προσφέροντα που αποκλείστηκε από 

αυτόν σε οποιοδήποτε στάδιο της διαδικασίας του και για τους λόγους που ανακύπτουν κατά το 

αντίστοιχο στάδιο. Η ένσταση αυτή υποβάλλεται στην αρµόδια για την διενέργεια του διαγωνισµού 

υπηρεσία µέχρι και την επόµενη εργάσιµη ηµέρα από την ανακοίνωση του αποτελέσµατος του σταδίου 

αυτού. Η ένσταση αυτή δεν επιφέρει αναβολή ή διακοπή του διαγωνισµού, αλλά εξετάζεται κατά την 

αξιολόγηση των αποτελεσµάτων του διαγωνισµού από το αρµόδιο όργανο (την Ε.∆.∆. του ∆ΗΜΟΥ). 

Το όργανο αυτό υποβάλλει την ένσταση µε την αιτιολογηµένη γνωµοδότηση του στο Όργανο Λήψης 

Αποφάσεων που αποφαίνεται τελικά.  

Ενστάσεις που υποβάλλονται για οποιουσδήποτε άλλους λόγους εκτός από τους προαναφερόµενους, 

προ της υπογραφής της σύµβασης, δεν γίνονται δεκτές.  

24.2  Προδικαστικές προσφυγές.  

1.  Προδικαστικές προσφυγές υποβάλλονται κατά της διακήρυξης (ως κανονιστικής πράξης της 

∆ιοίκησης) αλλά και κατά αποφάσεων του Οργάνου Λήψης Αποφάσεων (διοικητικές εκτελεστές 

πράξεις) µε τις οποίες εγκρίνονται τα πρακτικά κάθε σταδίου του διαγωνισµού κατά τα άρθρα 15 και 

17 του παρόντος παραρτήµατος.  

Οι προσφυγές αυτές υποβάλλονται ενώπιον της Α.Α. και αποτελούν όρο του παραδεκτού για την 

άσκηση ασφαλιστικών µέτρων ενώπιον του αρµόδιου δικαστικού σχηµατισµού, χωρίς την 

άσκηση των οποίων η αίτηση των ασφαλιστικών µέτρων κρίνεται απαράδεκτη. Οι 

προδικαστικές προσφυγές εξετάζονται από την Ε.∆.∆. της Α.Α. η οποία γνωµοδοτεί 

αιτιολογηµένα επ΄ αυτών και στην συνέχεια υποβάλλονται στο Όργανο Λήψης Αποφάσεων που 

αποφαίνεται τελικά. 

2.  Η Α.Α. υποχρεούται να απαντήσει αιτιολογηµένα εντός δεκαπέντε (15) ηµερών από την άσκηση 

προσφυγής και, αν την κρίνει βάσιµη, λαµβάνει τα κατάλληλα µέτρα. Εάν παρέλθει άπρακτη η 

παραπάνω δεκαπενθήµερη προθεσµία, τεκµαίρεται η απόρριψη της προσφυγής. Η Α.Α. πάντως, 

δύναται να δεχθεί εν όλω ή εν µέρει την προδικαστική προσφυγή και µετά την πάροδο της ανωτέρω 

προθεσµίας, έως την προτεραία της πρώτης ορισθείσας δικασίµου της αίτησης ασφαλιστικών µέτρων, 

στην περίπτωση δε αυτή καταργείται αντιστοίχως η δίκη επί της εν λόγω αίτησης κατά το µέρος για το 

οποίο έγινε αποδεκτή η προδικαστική προσφυγή του. H Α.Α. δύναται επίσης να παραθέσει αρχική ή 

συµπληρωµατική αιτιολογία για την απόρριψη της προδικαστικής προσφυγής, η οποία πρέπει να 

περιέλθει στο δικαστήριο το αργότερο έξι (6) ηµέρες πριν από την, αρχική ή µετ` αναβολή, δικάσιµο 

της αίτησης ασφαλιστικών µέτρων. Η καθυστερηµένη περιέλευση του σχετικού εγγράφου δεν 

υποχρεώνει το δικαστήριο σε αναβολή…….». 

 

Συνεπώς από τα ανωτέρω προκύπτει ότι κατά των όρων της διακήρυξης η οποία αποτελεί 

κανονιστική πράξη της ∆ιοίκησης υποβάλλεται προδικαστική προσφυγή και όχι καταγγελία ή 

ένσταση η οποία  δύναται να υποβληθεί µόνο κατά των πρακτικών (γνωµοδοτικές πράξεις). 
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Πέραν όµως των ανωτέρω και επί της ουσίας της καταγγελίας, η εταιρεία ΑΦΟΙ ΣΙΒΡΗ Ο.Ε. 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ – ∆ΟΜΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ισχυρίζεται ότι υφίσταται προσπάθεια 

µεθόδευσης συγκεκριµένων τεχνικών προδιαγραφών «Φωτογραφικό στήσιµο» του διαγωνισµού 

(Τµήµα 3 - Ένας (1) λειοτεµαχιστής ογκωδών αντικειµένων και κλαδιών και ένας (1) 

τεµαχιστής δευτερογενούς θραύσης   (δύο µηχανήµατα)), υπέρ συγκεκριµένης εταιρείας και πιο 

συγκεκριµένα του εργοστασίου κατασκευής HAAS – τύπος «HDWV D700x200» και «HMH-T 

650x1600».  

Αντιθέτως οι Τεχνικές Προδιαγραφές δεν προσδιορίζουν/φωτογραφίζουν προϊόντα συγκεκριµένου 

κατασκευαστικού οίκου, αφού προϊόντα και άλλων κατασκευαστικών οίκων, πληρούν τις Τεχνικές 

Προδιαγραφές της εν λόγω ∆ιακήρυξης. 

 

Η Επιτροπή ∆ιενέργειας ∆ιαγωνισµού (Ε.∆.∆.) γνωµοδοτεί οµόφωνα προς την Οικονοµική 

Επιτροπή  του ∆ήµου Πάρου ότι η  µε αρ. πρωτ. 9771/18-07-2013 καταγγελία της εταιρείας ΑΦΟΙ 

ΣΙΒΡΗ Ο.Ε. ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ – ∆ΟΜΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ πρέπει να απορριφθεί για 

τους λόγους που προαναφέρθηκαν. 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ  ∆ΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ (Ε.∆.∆.)   

Αποφάσεις Οικονοµικής Επιτροπής  5/2013( Α.∆.Α.:ΒΕΥΥΩΞΓ-ΧΚΕ)  και 69/2013 

 (Α.∆.Α.: ΒΛ4ΘΩΞΓ-ΩΟ0) 

1) Μαούνης Ηλίας, (∆ιοικητικός Υπάλληλος  ∆Ε1) - Πρόεδρος 

2) ∆ρακουλάκος Ιωάννης, (Περιβαλλοντολόγος ΠΕ Περιβ.) - Μέλος 

3) Κρουστάλλη Σταυρούλα (Τεχνολόγος Μηχανολόγος Μηχανικός ΤΕ4) - Μέλος 

4) Μωραϊτίδης Ιωάννης (Τεχνολόγος Μηχανολόγος Μηχανικός ΤΕ4) - Μέλος 

5) Κάγκανη Αικατερίνη (Χηµικός Μηχανικός ΠΕ7) – Μέλος» 

 

 

Η Οικονοµική Επιτροπή  

αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και λαµβάνοντας υπόψη το άρθρο  72 παρ.1 ε του 

ν.3852/2010 τη µε αρ.πρωτ.: 9771/18-07-2013 ΓΝΩΜΟ∆ΟΤΗΣΗ της επιτροπής ∆ιενέργειας 

διαγωνισµών, αξιολόγησης των προσφορών και εισήγησης για ανάθεση, καθώς και εισήγησης για 

απευθείας ανάθεση  Προµηθειών και µετά από διαλογική συζήτηση     

 

Αποφασίζει   οµόφωνα 

Αποδέχεται τη µε αρ.πρωτ.: 9771/18-07-2013  ΓΝΩΜΟ∆ΟΤΗΣΗ  της επιτροπής ∆ιενέργειας  

διαγωνισµών, αξιολόγησης των προσφορών και εισήγησης για ανάθεση, καθώς και εισήγησης για  

απευθείας ανάθεση  Προµηθειών  (Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.)  σχετικά µε το δηµόσιο ανοικτό  διαγωνισµό του  

Υποέργου µε τίτλο: Προµήθεια εξοπλισµού ΧΥΤΑ Πάρου – Αντιπάρου. 

 

Απορρίπτει τη µε αρ. πρωτ.: 9771/18-07-2013 καταγγελία της εταιρείας ΑΦΟΙ ΣΙΒΡΗ Ο.Ε.  

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ – ∆ΟΜΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ κατά των όρων της  µε αρ. 89/2012  

διακήρυξης  για την : «Προµήθεια εξοπλισµού ΧΥΤΑ Πάρου – Αντιπάρου»                       

για τους λόγους που αναλυτικά αναφέρονται στην ανωτέρω µε αρ.πρωτ.: 9771/18-07-2013     

ΓΝΩΜΟ∆ΟΤΗΣΗ της επιτροπής ∆ιενέργειας διαγωνισµών, αξιολόγησης των προσφορών και  

εισήγησης για ανάθεση, καθώς και εισήγησης για απευθείας ανάθεση  Προµηθειών (Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.) µε  

θέµα: Καταγγελία της εταιρείας ΑΦΟΙ ΣΙΒΡΗ Ο.Ε. ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ – ∆ΟΜΙΚΑ  

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ που εδρεύει στο 6
ον

 ΧΛΜ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ – ΑΘΗΝΩΝ, Τ.Θ. 1102 – Τ.Κ. 570  

09, ΚΑΛΟΧΩΡΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, κατά των όρων της διακήρυξης της «Προµήθειας εξοπλισµού  

ΧΥΤΑ Πάρου – Αντιπάρου» µε καταληκτική ηµεροµηνία υποβολής προσφορών 19-07-2013, µε  

αρ. πρωτ. 7192/04-06-2013 και µε αρ. διακήρυξης 89/2012. 
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Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος Ι.∆.Α.Χ. του ∆-Πάρου Καρούσου Ευτυχία για την 

τήρηση των πρακτικών.                               

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθµό 72/2013. 

Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 

 

                                 

 

         Ο Πρόεδρος                                            Τα µέλη 

         Βλαχογιάννης  Χρήστος                         Ρούσσος Παντελής                                              

                                                                         Φραγκούλη Μαρουσώ                                             

                                                                         Κωβαίος Μάρκος                                                     

                                                                         Κουτσουράκης Παναγιώτης                      

 

 

 

                                                  ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

                                                             Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

 

                                                  Βλαχογιάννης Χρήστος 
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